

【高師大附中新聞稿】

雙語加雙聯學制 高師大附中全面開啟全球升學模式

發布日期：111 年 1 月 28 日

發稿單位：國立高雄師範大學附屬高級中學

新聞聯絡人：許翠玲主任

電話：(07)761-3875

E-mail：520@tea.nknush.kh.edu.tw

高中三年時間有多少？能把握機會、充分利用的學子將有更多機會！配合政策迎接台灣 2030 年成為雙語國家，高師大附中除開設數理雙語實驗班及雙聯學制外，全校教師職員生更全力投入英語學習，由駐校美籍外師，免費開設教師及學生共計 12 類英語會話班別，全面營造沉浸式的雙語環境。再者，為利於銜接雙聯學制的開辦，與加拿大 ILSC 教育集團合作開設英語檢定線上課程，高師大附中以其十二年一貫的學制優勢，將課程普及到國中小階段。將於 2 月 9 日下午 19 時辦理台加雙聯學制暨國際英文檢定班說明會，有興趣的家長及學子請把握機會踴躍參與了解。

高師大附中與加拿大 ISC 教育集團在 110 年 12 月 15 日在臺灣教育部國教署與加拿大駐臺北貿易辦事處的通力協助和共同見證，透過視訊，雙方簽署 MOU 合作協議。此雙聯學位是針對臺灣學生配合新課綱量身打造設計的分階段逐步漸進的線上課程。通過 ILSC 教育集團及其合作夥伴 TVO ILC(安大略省教育部唯一指定遠程學習夥伴)及多倫多大學安大略教育研究院的課程，高師大附中的學子們在獲得臺灣高中文憑之外，還能取得國際認可 PISA 排序教育成效世界第一的安大略省高中文憑(OSSD)。附中的教師則可透過加拿大多倫多大學師資培育課程，符應國際潮流回應各專業科目教學，提升教學能量。



▲高師大附中李金鵞校長率主管們，與家長會長一同參與視訊簽署儀式。



▲李金鵞校長(右)簽署合作協議，與家長會李美青會長(左)一同向加方展示。

高師大附中校長李金鵞表示，此雙聯學制課程將對高師大附中的學生產生積極的影響，學生透過線上學習完成 OSSD 課程，課程中群科的專題研究，剛好能結合新課綱的自主學習及學習歷程檔案的製作。在高三畢業時，既能在國內升學，亦能申請國外優良大學，將促使全球升學之路全面展開。世界知名比利時品牌自行車廠商亦是家長會李美青會長認為，全球化潮流不只要在國內學習，更要放大眼界到全世界。因為疫情大家經歷線上學習，體驗了網路打破距離、時差限制的優勢，很開心學校推動符合趨勢的雙聯學制國際課程。

雙聯學制在執行上最擔心的是與國內課程時間上的排擠及分量難以負擔，有鑑於此，結合現有高師大附中 108 課綱必選修課程，再加修 7 學分 OSSD 課程即可取得雙聯學位，加上可依照個人學習需求延至畢業後完成，很能配合打造學生個人生涯規劃，是一舉多得、進可攻退可守的最佳升學策略。臺加雙聯學制暨國際英文檢定班說明會可上高師大附中校網報名，網址：<https://www.nknush.kh.edu.tw/>。